
ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA (173ª)  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB
PLANALTINA/FUP, realizada no vigésimo nono dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às catorze horas e
dez minutos no auditório Cora Coralina. Par�ciparam da reunião, Prof. Reinaldo José de Miranda Filho (Diretor  e
Presidente), Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira (Vice-Diretora e Vice-Presidente); os coordenadores de cursos
de graduação: Danilo Arruda Furtado (Ciências Naturais), Flávio Murilo Pereira da Costa(Gestão do Agronegócio),
Ta�ana Barbosa Rosado Laviola (Ciências Naturais); Flávia Nogueira de Sá (Gestão Ambiental); os coordenadores dos
programas de pós-graduação: Celso Vila Nova de Souza Júnior (Gestão Pública - PPGGP), Erina Vitório Rodrigues
(Ciências Ambientais - PPGCA), Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento (Gestão e Regulação de Recursos Hídricos -
PPGRH),  Paulo  Eduardo de Brito  (Ciências  dos  Materiais  -  PPGCIMA),  Mário  Lúcio  de Ávila  (Meio  Ambiente  e
Desenvolvimento  Rural);  os  coordenadores  das  áreas  de  conhecimento:  Silvia  Regina  Starling  Assad  de  Ávila
(Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia - CSAT), Chris�ano Del Cantoni Ga� (Ciências da Vida e da Terra - CVT),
Mauro  Aurélio  Alves  Barbosa  (Ciências  Exatas  -  EXATAS);  bem  como,  O�lie  Eichler  Vercillo  (Coordenadora  de
Extensão). Es�veram ausentes por mo�vo jus�ficado: Juliana Rochet Wirth Chaibub Paulino e Leandro de Oliveira
Evangelista. Par�ciparam como ouvintes: Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Marcelo Henrique Leão Santos, Mateus
Faus�no Salazar da Rocha, Ta�ane Quetly Muniz de Oliveira. Informes: a) O professor Reinaldo saudou a todos e na
sequência fez um informe a pedido da prof.ª Eliene, presidente da ADUnB, de que até o momento não há nenhuma
movimentação ou decisão no processo da URP envolvendo a categoria dos Docentes da UnB e, caso haja alguma
movimentação, irá informar pelos canais oficiais,  além de registrar solidariedade aos Técnico-Administra�vos. Na
sequência,  o  prof.  Reinaldo abriu a  palavra aos conselheiros para considerações e  informes.  b.  O  Prof.  Marcelo
Bizerril, complementando o informe inicial, salientou que houve um corte da URP em 20212, e que o processo dos
docentes seguiu caminho diferente em relação ao dos Técnico-Administra�vos. Lembrou que a luta é de todos. c. A
profª  O�lie  informou  sobre  a  realização  do  Fórum  permanente  de  extensão  curricular  com  o  tema  “Extensão,
trabalho,  engajamento social” que será realizado na FUP no dia 30/05/2023.  Informou também que o Edital  da
Semana Universitária está com inscrições abertas até dia 25 de junho de 2023. Informou também acerca do segundo
Edital de livros digitais e a nova Resolução da CEX nº 01/2023 sobre a extensão, que subs�tui a de 2020. d. A prof.ª
Cynthia agradeceu a todos pela par�cipação na comemoração do aniversário da FUP e no II  Fórum Pedagógico,
destacando que a par�cipação de todos é muito importante. Relatou que as equipes terão um prazo para fechar os
relatórios e entregar para comissão, conforme previsto nos Editais, na sequência os relatórios e resultados serão
analisados por este Conselho para definir  as prioridades de ações a par�r  dessa inicia�va que foi  construída.  A
professora Cynthia fez um agradecimento ao Prof. Marco Aurélio pela elaboração da tabela eletrônica mais dinâmica,
disponível em nuvem, para o�mizar o fluxo da oferta. também, salienta que estamos em fase de avaliação in loco
pelo MEC de alguns dos cursos de graduação. e. O prof. Reinaldo informou sobre o PDI da FUP, o primeiro projeto de
desenvolvimento ins�tucional aprovado pela Universidade de Brasília e com recurso financeiro aportado na Finatec, a
par�r da rubrica de custos indiretos. Em relação à pauta, acolhendo solicitação, pediu para o item 7 ser colocado
como primeiro ponto de pauta, sem nenhuma objeção. 1. Apresentação do filme comemora�vo dos 45 anos da
ADUnB. 2. Aprovação da Ata da 172ª Reunião Ordinária. Foi indicada necessidade de uma alteração nos Informes.
Na sequência, a ata foi colocada em votação. Deliberação: Aprovada por unanimidade. 3. Edital para Concessão de
Bolsas e auxílio do Colegiado de Extensão da FUP 23106.062266/2023-68. A Profª O�lie foi a relatora e explicou as
mo�vações do Colegiado de Extensão em apoiar projetos e programas de extensão do campus por meio de auxílio
estudante e pesquisador.  Após os esclarecimentos,  o item foi  colocado em votação.  Deliberação:  Aprovado  por
unanimidade.  4.  Indicação  de  representante  suplente  da  FUP  para  o  CAD  23106.059519/2023-16. A  Profª
Cynthia relatou o ponto e em seguida a palavra foi franqueada para eventuais esclarecimentos ou considerações por
parte dos conselheiros. A Profª O�lie manifestou disponibilidade, assim como o prof. Mário de Ávila. Não havendo
manifestações, o item foi posto em votação com indicação da profª Oilie Eichler Vercillo (Titular) e do prof. Mário
Lúcio de Ávila (Suplente) para representação da FUP no CAD. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 5. Licença
capacitação do Prof. Nathan Carvalho Pinheiro 23106.143043/2022-10. O Prof. Mauro foi o relator e informou que a
solicitação já  foi  aprovada pela  área.  O  parecer  favorável  foi  colocado em votação.  Deliberação:  Aprovado  por
unanimidade. 6. Projeto "Coopera�vismo e Associa�vismo em Áreas de Reforma Agrária" 23106.053160/2023-73.
O Prof. Mauro fez a relatoria e leitura do parecer favorável que, em seguida, foi colocado em votação. Deliberação:
Aprovado por unanimidade. 7. Relatório de Cumprimento do Objeto do projeto "Avaliação de imagem ins�tucional
da ANEEL: Percepções dos diferentes atores da região Centro-Oeste". 23106.075161/2020-26. A Prof. Erina foi a
relatora, explicou todo o seu parecer e depois foi colocada em votação. Deliberação: Aprovado por unanimidade.
8.Relatório de Cumprimento do Objeto do projeto Dom Helder Câmara II (PDHC II). 23106.076479/2017-29. O Prof.
Paulo Eduardo de Brito informa sobre o relatório do projeto, bastante detalhado, e faz a leitura do seu parecer



favorável  que  após  esclarecimentos  foi  colocado  em  votação.  Deliberação:  Aprovado  por  unanimidade.  9.
Cons�tuição de Comissão para eleição dos Representantes Discentes nos órgãos colegiados da FUP. Após amplo
debate sobre a importância da representa�vidade dos discentes neste Conselho e demais órgãos colegiados da FUP,
foi criado uma comissão com três integrantes - os(as) Professores (as): Flávio, Flávia e Ta�ana para realizar consulta e
eleição dos representantes discentes no Conselho da FUP, Colegiado de Graduação, Colegiado de Pós-Graduação e
Colegiado  de  Extensão.  10.  Atualização  dos  membros  da  Comissão  Examinadora  de  Carreira  Docente  da  FUP
(CECD). 23106.116386/2019-14. O prof. Reinaldo relatou o ponto que foi amplamente discu�do pelos presentes.
Encaminhamento:  Cada Coordenador de área irá  consultar  as  respec�vas áreas  e  indicar  os  nomes para serem
escolhidos pelo conselho da FUP em sua próxima reunião. 11. Indicação de representantes da FUP para compor a
Câmara de Carreira Docente (CCD) - 23106.044401/2021-21. O prof. Reinaldo relatou o ponto que foi amplamente
discu�do. Encaminhamento: Cada Coordenador de área irá consultar as respec�vas áreas e indicar os nomes para
serem escolhidos pelo conselho da FUP em sua próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e
trinta minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Elton Alves de Oliveira, Secretário, lavrei a
presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pelo Presidente.
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